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Тема досвіду: « Розвиток творчих здібностей учнів початкових класів» 

 

Актуальність досвіду:  

1): сучасне українське суспільство потребує творчих особистостей,  здатних 

креативно мислити та шукати різні підходи до вирішення життєвих задач в 

усіх галузях людської діяльності; 

2): у Державному стандарті початкової освіти, згідно з концепцією НОВОЇ 

УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ, робиться акцент на розвиток творчих здібностей 

учнів; 

3): у цьому зв'язку в даний час увага педагогів акцентується на пошуку та 

реалізації ефективних шляхів розвитку творчих здібностей та креативного 

мислення  школярів. 

 

Об’єкт досвіду: розвиток творчих здібностей та креативного мислення 

молодшого школяра  

 

Предмет  досвіду:  методи і прийоми, спрямовані на розвиток творчих 

здібностей та пошук різнобічних шляхів вирішення проблеми у  молодших 

школярів 

  

Мета досвіду: вивчити  творчі здібності учнів, творчий клімат  в колективі і 

мотиви творчості ; розробити методику формування творчих здібностей в 

учнів у процесі навчання; створити систему заходів, спрямованих на 

розвиток творчого потенціалу дітей молодшого шкільного віку 

 

Основна характеристика досвіду: 
- Як вчитель початкових класів, я прагну створити умови для 

індивідуального розвитку духовно багатої, фізично здорової, творчо мислячої 

особистості; 



- Прагну створити таку атмосферу і  змістовне наповнення уроку, щоб учні 

не тільки збагатились цікавими знаннями, а й відчули психологічний 

комфорт; 

- Постійно перебуваю у пошуку засобів розвитку розумових здібностей, 

пов'язаних з творчою діяльністю молодших школярів, як у колективній, так і 

в індивідуальній формі навчання (на уроках, під час ігор на ГПД, під час 

планування і проведення загально шкільних свят, під час індивідуальної та 

позашкільної роботи). 

 

Результативність досвіду: Основним з показників результативності мого 

досвіду є те, що учні мого класу систематично беруть участь у творчих 

змаганнях і конкурсах шкільного і районного масштабу ( конкурс читців 

поезій, олімпіади для учнів початкової школи з математики та української 

мови). Завдяки використанню творчих завдань на уроках математики, мої 

учні  мають швидку гнучкість та сміливість думки. Майже 90 % дітей, що 

навчаються моєму класі, мають високий та достатній рівень знань. При 

виконанні завдань творчого характеру вони систематично демонструють 

оригінальність та допитливість. В дитячому колективі, класоводом якого я є, 

панує життя в атмосфері творчості. 

     Як вихователь ГПД, я створила спрямований на розвиток творчої 

активності школярів план роботи на групі, розробивши і впровадивши 

календарне планування гуртка «Майстерня саморобок» та «Чарівний 

пензлик». 

 

Перспективність досвіду: Сучасні тенденції розвитку початкової ланки 

освіти передбачають орієнтацію на індивідуальні особливості дитини. В 

процесі навчання і виховання  повинні максимально враховуватись інтереси і 

творчі здібності кожного учня. А сам навчально-виховний процес якомога 

більше повинен сприяти всебічному розвитку, зокрема розвитку  творчості 

школярів. 

   Сучасна концепція навчання і виховання дитини згідно з НУШ  робить 

акцент саме на вміння використовувати свої знання практично, здобувати 

знання самостійно і впроваджувати свої ідеї в життя. Це, на мою думку, і є 

творчість, вчитися якій ми маємо все життя. Шукати нові методи навчання, 

винаходити нові прийоми розвитку творчого потенціалу дітей, розвивати у 

школярів вміння мислити креативно  та знаходити нові шляхи 

самовдосконалення – це і є моїм стимулом йти вперед. 


